Q

本期摘要 陽明焦點 活動訊息 合校專區 藝文方盒子 山腰電影院 捐款芳名錄 相簿集錦

f

陽明焦點

防疫再升級,密閉空間須全程戴口罩

自4月7日起,全校師生於上課、會議等密閉空間應全程佩戴口罩

因應清明連假後防疫·本校防疫小組4月7日決議·嚴格要求全校師生於上課、會議等密閉空間全程佩戴口罩;並啟動健康關懷問卷調查·瞭解全校師生同仁連假期間旅遊史。調查結果·前往11個熱門景點旅遊的教職員工生共有18名·已要求他們自主健康管理14天。

防疫小組表示·研究證據顯示·病毒具無症狀傳播可能性;因此·全校師生在上課、會議等密閉空間須全程佩戴口罩·以降低傳播風險;如無醫用口罩·也可以布口罩或活性碳口罩替代·並勤洗手。總務處事務組提供口罩借用服務·教職員工生若有防疫需求·均可申請借用。

佩戴口罩可降低傳播風險

室內須與他人保持1.5公尺的社交安全距 接駁車內也須戴口罩

衛保組表示·教育部要求通報學校教職員工生清明連假期間國內旅遊史·經調查結果·本校共有14名學生與4名教職員工前往11個熱門景點。校方已要求他們自主健康管理14天;除了避免出入公共場所·外出時必須配戴口罩·也應盡可能在家上班或上課·如有身體不適請立即通報衛保組(分機7212·專線02-28267212)。

防疫小組也提醒大家,與他人須保持室內1.5公尺、室外1公尺的社交安全距離;若無法保持請務必佩戴口罩,並做好個人手部衛生與咳嗽禮節,且落實生病在家休息。校園防疫安全需要大家主動配合各項防治措施,才能將疫情傳播風險降到最低。

此外,為配合中央流行疫情指揮中心「室內場地容許集會人數以100人為限」的規定,本校百人以上課程在4月10日後,將繼續維持遠距教學;百人以下課程,則可持續遠距教學或返校授課。今年各系加袍典禮與水上運動會,因疫情持續升溫將取消,但原定水運會舉辦之日——5月15日仍維持停課一天。

校園內處處可見人人戴上口罩

戶外須保持1公尺的社交安全距離

圖書館維持開放但增加座椅間距

郭校長指出,陽明在今年大年初三,就率全台大學之先成立防疫小組,並視疫情變化隨時調整策略;目的是在衝擊最小的範圍內,全力守護校園健康。全校師生的日常生活,至今並未因疫情有大幅改變,校園生活亦運作如昔,實乃萬幸。儘管部分活動取消或遲延,但疫情終將過去,「我相信再過不久,我們定能迎來那過往熟悉的校園。」

郭校長表示,學校秉持科學證據調整防疫措施;面對無症狀感染可能性,特別強調師生落實「個人全面防護」 (Individual Universal Precaution, IUP)的重要性,這是陽明與他校防疫策略最大的不同。他相信,以陽明人豐富 的醫學知識與背景,定能自己負起責任,保護自己與親友平安度過疫情!

 \leftarrow Prev. \blacksquare Next. \longrightarrow